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COMPTE RENDU ANALYTIQUE DU CONSEIL D'ADMINISTRATION  

DU C. C. A. S. DU 27 SEPTEMBRE 2022 

 
L’an deux mille vingt-deux à dix huit heures trente le ving-sept septembre, le conseil 
d’administration du Centre Communal d’Action Sociale de Créteil convoqué à domicile et par 
écrit le quatorze septembre deux mille ving-deux s’est assemblé au lieu ordinaire de ses 
séances sous la présidence de Monsieur Antoine PELISSOLO. 
 
Etaient présents :  
 
Monsieur Antoine PELISSOLO, adjoint au maire, vice-président, 
Madame Martine GARRIGOU-GAUCHERAND, adjointe au maire,  
Madame Chantal VALLIER, adjointe au maire, 
Madame Dominique HENON, adjointe au maire, 
Monsieur Eric ESOR, conseiller municipal,  
Madame Edwige HURTAULT, administratrice,  
Monsieur Henri LOPEZ, administrateur, 
Monsieur Jean Louis LAVIGNE, administrateur, 
Madame Béatrice BARBIER, administratrice, 
Madame Frantz RONOT, administratrice, 
Madame ANDREAU, administratrice,  
 
Pouvoirs :  
 
Monsieur CATHALA, maire, président, ayant donné pouvoir à Monsieur PELISSOLO,  
 
Secrétaire de séance : 
 
Madame RIFFAUD, directrice générale adjointe, chargée de l’action sociale et du logement. 
 
Monsieur le Président constate que le quorum est atteint. 
 
Après avoir procédé à l’appel nominal des membres du conseil d’administration et constaté 
que le quorum était atteint pour la validité des délibérations, Monsieur le Président soumet aux 
membres de l’assemblée le procès verbal de la séance du 23 juin 2022 et donne 
communication des décisions prises par Monsieur le Président depuis le 23 juin 2022, en vertu 
de la délégation d’attributions du 28 septembre 2021. 
 

DELIBERATION N°2022-34: Désignation d'un vice-président délégué 

 
Monsieur PELISSOLO présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 



DELIBERATION N°2022-35: Adoption de la convention de fourniture de carburant et 
de l'entretien des véhicules du Centre communal d'action sociale 

 
Monsieur PELISSOLO présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 

DELIBERATION N°2022-36: Aide à domicile : adoption d'une convention de 
partenariat avec la CNAV d'Ile de France pour la mise en place du nouveau dispositif ' 
OSCAR : Offre de Services Coordonnée pour Accompagner la Retraite '. 

 
Madame GARRIGOU-GAUCHERAND présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 

DELIBERATION N°2022-37: Conférence des financeurs du Val-de-Marne- adoption 
d'une convention de subvention 

 
Madame GARRIGOU-GAUCHERAND présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 

DELIBERATION N°2022-38: Adoption des projets d'établissement des crèches et 
multi-accueils 

 
Madame VALLIER présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 

DELIBERATION N°2022-39: Modification du règlement de fonctionnement des 
équipements d'accueil de la Petite Enfance 

 
Madame VALLIER présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 

DELIBERATION N°2022-40: Adoption de la convention d'objectifs et de financement : 
Fonds Publics et Territoires ' accueil des enfants en situation de handicap dans les 
structures et services de droit commun ' axe 1 n° 202200278 avec la Caisse 
d'Allocations Familiales du Val-de-Marne 

 
Madame VALLIER présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 

DELIBERATION N°2022-41: Attribution d'une subvention de fonctionnement à 
l'association AFAAC pour l'année 2022 

 
Madame VALLIER présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 



 

DELIBERATION N°2022-42: Adoption d'une nouvelle convention avec le Centre 
Interdépartemental de Gestion de la Petite Couronne de la Région Ile de France 
relative à l'établissement d'une période de préparation au reclassement (PPR) 

 
Monsieur PELISSOLO présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 

DELIBERATION N°2022-43: modification du tableau des emplois du personnel : 
suppressions et créations d'emplois 

 
Monsieur PELISSOLO présente le rapport 
 
Mise aux voix: unanimité pour 
 
 
 


